TURMA: 602 — SEMANA 29 — MATEMATICA

Wega ot ros exem plos:
1 a1 81 a561
* =1; A1= = =0, 6561
PHT = 0B = 0,31 '.IIIHH}:] 000 0656
p 02°=1
b 065 =065

Cusndo ma poléncia tem eapoenie Befo & base diferente de
pero, elad ioad 3 1,50 a potEnoa bem gepoente 1 #la & iguad 2 base

BB Escreva os rdmeros decenats na farma de fracao mredutivel,

8 5% & 0,05
b 2,04 g 0,25
¢l 140 A in

B Compareos ndmercs @ camplele s L unas usando os sinais de mamor da que (=), menor da que (<)

ot igual a {=}
a) T.04 T4 dy 9.7 o0 gl 57 571
BooT oo ) £74 R70M Moo g
e 130 13 Aram____ 724 s 13.05
Bl (0BMER Qual dos nimerss abaixe & major gue 0,12 ¢ mencr gue 4,3
a) 0,013 b 07 e 0,28 d) 0,115 e 0,31
Bl Determine o resultado das multiplcapes,
a) &5% 10, d) 325w 1000-_____ gl O3« 200-
Bl 0458 x 100 8] 13,62 u = h) DIOSk1000=_
e L Taii0d=______ fl 0@ =t00=_ 0 5i1Zx10=

s @



IEB B resoba 2 operagses
a) 5.6+ 27 ) S47.37- 178 o) £TES- F3LES
B BT -3 dl 35 -T58 ) 08 - 456+ 3

B (ue numern deve sor adiconado @ 123,57 parase obtor 2517

IE H Fesobs 3 operagies mdeadas em cada item
o %6317 o) 12858
b 453512 dl 123635« 36

5 O Eonoguer comerar omz cimera fotografica. Veis ao lado Fe TN I m

I o anmacio o dui loss em que sle peigqussu o prega .ﬁ B
Habew= um probssms gue envolvs os dados do.snanoo e 2
cpevagao de mullipheacio Em seguida, mgque weu cader _
nocom o-de um oodega parR gue cada um resolve o probie- FTe—"

il T N |

ha Lado pelo ool st
B tfetus os cilodos vsamdo o algonitme gz dwsdo e, depess, confira os rewitados com o auxibo ds
r3ruladore
E-ﬂﬂ-ﬁ d) 57+ 25 g 312 D o228
W It-6 #] 65+ 8 B 036-3 B Lar-am
g 1735 GREITY i 1539 U TR0

B Fedio e seis amgos foram oy & uma pega 32 teslio s compraiam 6 ingiesios de mesmo
preqo e gastaram BS 713,00, Quanlo noston ada mpressc?

I. H Escreva uma polesciagao para representar coda mulbiphcasac. Depon, resnles Cada opeta o & ar-
Tetonde o resultado deteando-o (oM apenas uma C2sa decimal.

o 05=03=
B ag=05=05=

g 120121212 11=
¥ Cord wa wmet el acos wreandn a rainuladora

] B Resoha a poterciaries & arvedonde o resullados, deaando-on com duas (s

deciman Juandn ne oA,
a) 4vF g 83
R ES d ar

a &, ona - Delfssne §



o Que jd conguuster: * _-_._:-_'_"L""'-—-—-.._________

[N mm&mnmmmummﬂmmuwmﬂu
meuw

a) Que fracic w-llﬂh cos o quee ol g lew?
bl Que fracdo representa @ parte do v goe ands Faltz lee

B s faz coberiores paradoar 2 iesbiubes de candade noawerno. Do tolal ferda, i foueniregue

imﬂt;imuﬂthhﬁEMEmﬂ*MFﬁidﬂh
coady

Resohiz a5 operaies indaras 2 spresente a resposta na forma irmedut reel

E 0 i254) Uma prosa de SMabematica conkem S0 gueshies. Um shmo acerfon — hmm
et e st Flone ST

A 3 L ) 1% dl

e O



IE B 0 w&fico a0 lado mostra como & composto o bature P —
menlo mersal 32 ks s de denarlamentol
& Qe hracan represonta o (ol al do faturamonto com
& werrla e rofed Setioa bt & alimenss?
b Qe Fracao representa o isturarseni o com 2
wends de caicadon?

Com Sraddes. B sagueds. brogae el Cadern
Com o de um Cokes s gue cads um eolva o problema chieds peio oubro.

IE B csorevas o frarhss 3 sagur e oroerm cresienls.
§5 T 31 i1
iy 2L &l Py
|ﬂ Bl A profescoras Vore & Juliang BSLAD OTMERGD o5 avabaroes reabzadas plas turmas do & ano de
mmﬂﬁqﬂmm]#hdnnmrml Errvia i o, # a1 £ ooRAGUIRATS
comge 108 avaharte Guant . svaharors sl anca bes3a gur omge”
B B Resoha s operagSes indeads em cads ceo

b
a e
‘ et

a] 5768 -723.96 & 15- 457
b 43+ TOR+ 12726 121344708 « 3176
<] 0,764 - 617 §) 18.45-378
) 25-€08 b £35.6 - 26 TEd
| BN Ao exretes smborn 2 wegur e ronfra ot teuilad stanén o ainiadors
o 3e30T=-2T30a
B ME-[ATEs 18-

) I+ M-8 -153=
H Escrevacadz umr d0s oomenos deomas & forma de fragso imedutivel.

al 387= o) 5836 =
B 124= &) 7=
€ 5307 = f 0408

B o s e aprontn ama dedrfradors de doces wesdleu 38 kg de chocolate fae pomena senams Ao
s 825 kg ra segundx 36,5 g 2 [ssoeing & 418 Ug N 0uEta
a] Quiaalos guingramas de chooolate & drtnbeadors vendes no @i or agosind

a 6. ann - Dadane 3



8] Emrelarao a pimeirs semana, quantos quiagramas foram venciios 3 mas na sequnda samana?

) Quardas quelngramas a mais deveriam sef vendidas fa lercewa semana para abings 4 mesma
quantidade vendida na quarta semana’

d} O gquiograma do chooolate & verdido & RS §3,90, Quantos reais a distribusdors amecadiou oom
avenda de chocalabe no més de agosts?

iH (DBMEP Pedro vende na leira cenauras RS 1,00 per quilo & tomates a &5 1,90 m?
par gaiie, Certo diz ele s distrai, troodu os pregos endre 5| e acshon wendendo fﬁ_ﬁ Ifdi_
100 quiks de cenaura & 120 quilcs de tomate pelos preqos trocades, Quanilo e 24 ‘
demou de receber por causa de sus dstragae?

a) R4 1,00 d RS 500
by RS 200 gl RS 6,00
c) R54,00

B Faca umaestimabiva dos resullados des divisdes a seguir.
a) 146+ 12 d 53467
Bl 13-04 8 1233545
e) 60 ___ P 2,065-14

IE Agara, resibvs o L nes #:-!'l:li.l'l"imll! aprrsenle duas rasas decman, Depors, arreciorde os
resultados para uma casa decimal e compare-os poen suas estamatvas

] Aesolva as poténcias @ aredonds os resultados para duss casas decimats guando pacessano.
a) 02'=
b} 16 =
€ 03=

dl 01*=_

[H Aesolva as potencias 3 sequir S8 NECEssana, escreva s nlmesns deomsis ra forma de fragies dag-
rnas antes de resciver a paleatiagio.

) 04'= d) 525"=
1] qzs-‘-' R
g 13= A 003 =

— o
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